

Сера кормовая – это добавка для животных, полностью состоящая из молотой серы. При этом на действующий компонент должно приходиться не меньше, чем 99,4 %, а влаги может присутствовать лишь до 0,5 %. Внешний вид вещества: порошкообразная масса различных оттенков желтого цвета. Растворение в воде практически не происходит. Выпуск этой добавки производителями осуществляется в различных фасовках и с размещением на упаковке надписи «Для животных».

Сера является важной кормовой добавкой для разных видов животных: коз, овец, птицы, а также и для скота. Может входить в состав **ветеринарных препаратов**. С ее помощью можно интенсифицировать пищеварительные процессы и упорядочить обменные плюс теплообмен, улучшить состояние кожных покровов, интенсифицировать рост шерсти, укрепить кости, копыта, рога, повысить выработку энергии и достичь оптимального кровесвертывания.

Сера – составляющая часть белковых молекул, важных для жизнедеятельности аминокислот, а также гормонов, **витаминов** и прочих соединений, которым отведено немалое значение в организме скотины. Она принимает участие в редоксе, тканевом дыхании, синтезировании коллагена и кератина, осуществляет противопаразитарное и очистительное воздействие, увеличивает прирост живой массы, удои и процент жира в молоке, положительно влияет на вкус мясомолочной продукции, а также выполняет ряд иных не менее значимых функций.

Дефицит серы у жвачных животных чреват плохим кормопотреблением, недостаточным перевариванием клетчатки, малым числом бактерий и сниженным синтезом микробного белка в рубце. Все это является причиной ухудшений продуктивной функции, негативно сказывается на качественных показателях мяса и молока.

Дозировки. Объем серы, необходимой скоту, зависит от его протеинового кормления. Если протеина достаточно, надобность в сере полностью заполняется кормами. Если же нет, необходимо ее дополнительное введение в рацион.

Суточные дозы – разные для разных животных. Дойным коровам необходимо 12-18 г на особь, стельным сухостойным – 7-12 г, молодняку КРС в возрасте полгода-полтора – 4-8 г, лошадям – 2-5 г, козам и овцам в период лактации, а также взрослым овцам и откармливающимся баранам – 1,5-3 г, молодняку овец – 1-1,5 г, пуховым козам – 1,5-2 г, козлятам от 4 месяцев – 0,7-1,4 г, птице – 0,05-0,1 г. Молодняку в молочный период скармливание данной добавки не рекомендовано.

Важные аспекты применения:

- поскольку это не отдельный корм, а лишь добавка к основной пище, использовать серу нужно в комплексе с кормом;
- серу необходимо давать в полном объеме необходимого количества в сутки каждый день с утра, смешивая ее столько что приготовленным кормом;
- добавлять эту субстанцию надо только в корм, который охлажден;
- при введении серы в рацион важно обеспечить скоту доступ к воде.

Обратите внимание! Сера подходит также для создания песочно-зольных ванн, задача которых состоит в профилактике пухопероедов у птиц. В данном случае необходимый объем этого вещества – 100 г на 1 ведро смеси песок+зола.

Используйте кормовую серу для животных с соблюдением дозировок и рекомендаций по ее применению. Не забывайте хранить запасы данной добавки в оптимальных условиях: сухое прохладное помещение, t – не выше 25 °С, влажность – до 75 %, вдали от огнеисточников и пищи. Тогда не только результат порадует, но и экономическая выгода будет достигнута, за счет сохранности всей партии серы.